

## 年度最值得信赖的理财品牌

### 中信银行“中信理财”

中信理财业务是中信银行基于“以客户为中心”的经营思路,秉承“智慧创造财富”的理念,依托中信控股金融产品门类齐全的优势,充分整合集团资源,为中高端客户提供的、彰显贵宾客户卓尔不凡身份的系列个人银行贵宾服务,目的是满足中高端客户个性化、多元化的金融需求,为广大客户保存财富、创造财富。



### 交通银行“e动交行”

交行手机银行不仅包括了查询、转账、基金、外汇、黄金、理财等传统的“网上银行”服务功能,而且还结合手机的特点推出了手机号转账功能,客户可以不必再记忆转账对象冗长的银行卡号,直接输入对方手机号码即可完成转账。



### 农业银行“金钥匙”

“金钥匙”品牌以“开启财富 引领生活”为口号,充分表达了农行为客户开启财富成长之路,帮助客户追求美满生活的目标。目前,“金钥匙”品牌涵盖了个人负债类、资产类、中间业务类和投资理财类四条产品线,下设好时贷个人贷款、人民币理财产品、代理产品、个人综合理财服务、个人理财顾问服务等子品牌,满足客户多元化、个性化的金融需求。



### 兴业银行“自然人生”

兴业银行“自然人生”理财品牌从银行的一切服务都是为客户创造更大福祉出发,突出“服务源自真诚”的兴业银行核心理念。体现了个人与社会、社会与家庭、家庭与个人、人与自然的多层次价值互动,提倡社会、自然、家庭、个人的和谐发展,在深层次上与客户形成价值文化和理念的共鸣。



### 浦发银行“浦发卓信”

“浦发卓信”是浦发银行贵宾理财服务品牌,具有“尊享卓越、至信礼遇、精睿理财、创赢财富”的特点,“浦发卓信”贵宾理财的终极目标是在满足客户需求的基础上,不断超越客户需求,将最好的服务、最优的产品奉献给客户,帮助客户把“积累更多财富”的梦想变为现实。



### 光大银行“阳光理财”

“阳光理财”诞生于2004年,是国内首个专业化个人金融理财服务品牌,开国内银行业理财业务先河。目前已拥有包括阳光理财A计划、B计划、T计划等在内的十大类本外币阳光理财系列产品,并且从产品开发到销售模式,创造了理财业务的多个第一,从而契合不同客户的投资需求。



### 建行“乐当家理财”

建行乐当家理财卡是建设银行专为个人VIP客户开发的多币种、多功能、标准化、高档次理财工具。此卡在整合个人理财相关产品、服务、渠道、网络等资源的基础上,通过专业的客户经理为VIP客户提供便捷、高效、综合性、全方位、个性化、一站式服务。



### 邮储银行“财富”系列

中国邮政储蓄银行以客户需求为导向,通过专业理财团队,精心打造各种稳健获益的人民币理财产品。邮储银行人民币理财业务,现已形成了“创富、天富、财富、金种子、金苹果”五大系列产品线,满足了高、中、低不同风险偏好客户的投资理财需求。



### 中国银行“财富管理三级服务体系”

中国银行财富管理三级服务体系是由“中银理财”、“中银财富管理”和“中国银行私人银行”三大品牌构建而成的。河南中行凭借私人银行、中银财富、中银理财三大品牌,有效提升了河南中行财富管理业务的品牌形象,有效拓展了河南中行的中高端客户,产生了良好的社会影响。



### 招商银行“金葵花理财”

招商银行郑州分行“金葵花”理财是国内第一个专为个人客户打造的综合金融理财品牌,涵盖银行、证券、保险、基金、信托等众多金融领域的理财服务体系。“金葵花”理财产品品种齐全,可以满足不同客户需求。



**“联合在线” 小企业专享 网银新便利**

联通公私账户 融合公私贷款

交通银行“联合在线”，“公”“私”账务随心掌控！

“联合在线”是交通银行针对中小企业客户结算特点,全新推出的网上银行服务渠道,客户根据授权可以同时管理公司和个人银行账户,实现公私账户合一。“联合在线”为客户提供公私综合账务查询、联合贷款、手机移动财务授权等特色服务,帮助企业提升效率,降低成本。

- 一合** 一个网银界面,能同时对公司和个人账户进行各类交易操作,轻松实现“公”“私”账户联动操控。
- 一贷** 已绑定个人网银的企业家用户,可使用交行未到个人存单作质押,通过“联合贷”自助完成贷款的在线放款,满足企业临时性资金周转需要。
- 一捷** 电子化开户申请、便捷的“公”“私”账户一键切换和操控,为企业结算提升效率。



### 金融盛典投票方式

2011中原金融年度盛典评选活动正式拉开帷幕,多种参与方式供您选择。除了拨打热线电话0371-67655763,发送电子邮件至zzwbjr@163.com,您还可以登录中原网(www.zynews.com)爱晚报网(www.izzwb.com)进行网络投票,或邮寄至郑州市陇海西路80号郑州晚报金融部(邮编450006),期待您的参与。